## 経営企画部/情報システム部/生産企画部の ご担当者必見!!



## 製造業における 業務標準化/システム改革推進セミナー

主催:株式会社サン・プラニング・システムズ

共催:株式会社アットストリーム

#### ご関係各位

貴社 益々ご清栄の段 お慶び申し上げます。

この度、(株)アットストリームと(株)サン・プラニング・システムズは、製造業向けの業務改革方法論を搭載した情報システム基盤「Stream+」を、ご紹介できることになりました。 製造業の業務改善や改革への有効な解決策になりえるものと考えております。 ご検討いただければ幸いです。

株式会社サン・プラニング・システムズ 取締役 白羽 毅

グローバルに展開する製造業では、分散したシステム・拠点最適(成り行き)の業務フローにより、PSI情報(生産・販売・在庫)のみならず、業績情報の共有化さえも不正確で手間と時間とコストを要しています。更に、現地従業員の高い離職率によるオペレーションの劣化もあり、これらは最大の経営リスクになっています。また、グローバル拠点の業務統一やシステム統合だけでなく、縮小している国内間接部門の合理化を実現する手段として、更にM&A後の業務統合やオペレーション改革に画期的な方法論が求められています。

本セミナーでは、弊社のコンサルティング・ノウハウを実装した㈱サン・プラニング・システムズ社のツール「Stream+」を活用し、お客様ご自身の力で業務を可視化し、業務の改善や改革を実現されている事例をご紹介します。業務診断や業務標準化・システム改革の具体的な取組みを交えてお話をしますので、身近なテーマとしてお聞きいただけると確信しております。何卒、ご参加いただけますようお願い申し上げます。

株式会社アットストリーム 会長・ビジネスフェロー 平山賢二

8.23

14:00-16:40

参加費 無料

(Fri)

開場 13:30 定員 60名

【会場】大阪国際会議場 1008会議室

〒530-0005 大阪府大阪市北区中之島5丁目3番51号



【お申し込みWEBページ】 http://www.sunplanning.co.jp/url/?osst

お申し込み 【FAX送信元:00-0304-3000】		
お申し込み人数	貴社名	
名様		
部署名	役職	ご芳名(フリガナ)
電話番号	Email アド	「レス (※必須)

□ イベント等のお知らせを希望しない場合はチェックを入れてください

ごあいさつ

14:00 - 14:10

株式会社サン・プラニング・システムズ 取締役 白羽 毅

#### 基調講演

14:10 - 14:55

# 「裏の競争力で勝ちきる! オペレーション・マネージメント改革」

株式会社 アットストリーム 会長・ビジネスフェロー 平山 賢二 製造業のグローバル拠点展開により、 業績情報のみでなく、PSI情報の共有化の遅 れとオペレーションの劣化が経営管理の最 大のリスク要因になっています。

業務統一やシステム改革を従来の数倍の効率で実現する画期的な手法をご紹介いたします。

コーヒーブレイク

14:55 - 15:05

#### 事例講演

15:05 - 15:50

## 「業務機能展開表とStream+を活用した 業務標準化/システム改革推進事例」

株式会社 アットストリーム マネージャー 塚平 竜之 従来の取り組みでは実現できなかった短 期間で効率的な手法とツールを開発し、実 践して参りました。

海外拠点の業務設計・組織設計・業務フローとシステム設計を同時並行で実現する活動事例を紹介し、その効果を実感して頂きます。

コーヒーブレイク

15:50 - 16:00

#### Stream+ のご紹介

16:00 - 16:40

## 「誰でも簡単に短期間で 業務の見える化を実現します」

株式会社サン・プラニング・システムズ チーフコンサルタント 岸 英子 業務フローチャートと聞けば「めんどくさい!」「大変だ!」という固定概念は捨てて下さい。

誰でも簡単に短期間で業務フローチャート は作成できます。

また業務を分析するための視覚的な効果にも是非ご注目下さい。

### 【お申込みWEBページ】

 開催数営業日前に受講確定通知(参加証)をご入力されたメールアドレス宛てにお送りいたします。

## http://www.sunplanning.co.jp/url/?osst

株式会社 サン・プラニング・システムズ 西日本事業部

〒 532-0011 大阪市淀川区西中島 5-7-18 アストロ新大阪ビル1OF

TEL: 06-6304-3040 FAX:06-6304-3066

http://www.sunplanning.co.jp

#### ■弊社 関連セミナーに関する個人情報の取り扱いについて

弊社 WEB サイト上の「弊社 関連セミナーに関する個人情報の取り扱いについて」をお読みください。 http://www.sunplanning.co.jp/product/igrafx/contact/privacy\_policy.php